# 視察にあたってのお願い

# 【競技名:なぎなた競技(嬉野市)】

# I. 競技会場における視察について

- ① 事前申し込みが必要です。令和6年10月4日(金) 午前 0 時までに嬉野市HP(トップページ\_トピックス「SAGA2024 国スポ・全障スポ」→SAGA2024 国スポ・全障スポ本大会情報→なぎなた→6. 視察員のみなさまへ「◆視察申し込みフォーム」)から申し込みを行ってください。
- ② ご来場の際は、「受付テント」で受付を行ってください。※2日目以降も受付が必要です。
- ③ 受付で市実行委員が発行する AD カードをお受け取りください。 視察期間は同じ AD カードを使用しますので、破損および紛失等しないようお願いします。
- ④ 競技会場内では、ADカードを着用してください。
- ⑤ 競技会場内は自由に撮影ができますが、競技や観客の妨げにならないようにご注意ください。
- ⑥ 競技会場内でのフラッシュの撮影は競技の妨げになりますので禁止します。
- ⑦ 式典(表彰式)の際は、採点掲示板の前からの撮影は可能ですが、式典運営に支障にならにようにしてください。
- ⑧ うれしの市民センターに視察員控所を設けていますのでご利用ください。

#### Ⅱ. 記録速報の配布について

- ① 各試合終了後、場内放送をするとともに、紙媒体で試合記録・成績についての情報提供を行います。記録速報の配布場所は「インタビューコーナー横」です。
- ② 競技の進行、内容、成績及び選手等に関することは、インタビューコーナーでお問い合わせください。

## Ⅲ. 駐車場について

- ① 視察申し込み時に「駐車場利用要否欄」の入力をお願いします。最大2台まで申し込み可。後日「駐車場許可証」はEメールにて送付します。
  - ※ただし、視察申し込み状況によっては、台数に限りがありますので、ご希望台数の駐車場許可証を発行することができません。一般来場者駐車場(嬉野温泉駅駐車場)をご利用ください。
- ② 大会開催日5日前までに「駐車場許可証」をEメールにて送ります。指定駐車場への駐車には 「駐車場許可証」が必要になります。
- ③ 駐車場への入庫時および駐車中は、この許可証が車外から確認できるように、ダッシュボードの上に置いてください。
- ④ 駐車の際は警備員の指示に従い、決められた位置に駐車してください。 なお、交通事情等により、指定された場所以外の駐車場に誘導することがあります。
- ⑤ 駐車場内での事故・盗難等について、嬉野市実行委員会では一切の責任を負いません。
- ⑥ この許可証を他人に譲渡したり、複写したりしないでください。
- ⑦ この許可証を紛失されても再発行はいたしません。
- ⑧ この許可証の利用後は破棄をしてください。

## Ⅳ. その他

- 会場敷地内は全面禁煙です。
- ② アリーナ内では携帯電話の電源を切るか、マナーモードに設定の上、通話はご遠慮ください。
- ③ 競技会場内は一部土足禁止です。上履きをご持参ください。
- ④ その他係員の指示がある時は、その指示に従ってください。

## V. 斡旋弁当について

① 嬉野市 HP「正式競技の斡旋弁当申込について」よりお申込みをお願いします。